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 Tipo de investigación: Cuantitativa.

 Tipo de estudio: Encuesta mixta presencial en AMBA y telefónica (Sistema CATI) en el interior del país.

 Instrumento de recolección de información: Cuestionario estructurado.

 Población: Ciudadanos residentes en Argentina en condiciones de votar.

 Tipo de muestreo: Muestreo probabilístico estratificado proporcional, en base al peso de secciones electorales.

 Tamaño de la muestra: 1400 casos efectivos.

 Nivel de error: +/- 2.7%.

 Nivel de confianza: 95.5%.

 Fecha de realización: Entre el 28 de agosto y el 31 de agosto de 2019.

METODOLOGIA: FICHA TÉCNICA
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RAZONES DE VOTO

Económicos
• Salario
• Inflación
• Precios
• Tarifas
• Desempleo

Obras públicas
• Cloacas
• Asfalto
• Agua potable
• Metrobús
• Rutas

Valores éticos y republicanos
• Honestidad
• Lucha anticorrupción
• Transparencia
• Respeto a la ley
• Justicia

56,9% 26,5% 13,5%

¿CUÁL DE ESTOS TRES FACTORES TIENE MÁS PESO AL MOMENTO DE DECIDIR SU VOTO?
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NO  SABE

3,1%



RAZONES DEL VOTO SEGMENTADAS POR VOTO EN ELECCIONES PASO 

Alberto 

Fernández 

Mauricio 

Macri

Roberto 

Lavagna

José Luis 

Espert

Nicolás del 

Caño 

Juan José 

Gómez 

Centurión

Otros 

candidatos Total

Factores conómicos 73,7% 37,5% 46,9% 80,1% 47,0% 12,5% 44,2% 56,9%

Valores éticos, republicanos y 

ciudadanos
15,5% 35,4% 39,7% 10,3% 43,1% 75,5% 28,4% 26,5%

Obras públicas 8,7% 23,5% 9,7% 6,3% 4,3% 4,4% 18,3% 13,5%

No sabe 2,1% 3,6% 3,7% 3,3% 5,6% 7,6% 9,1% 3,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cuál de estos factores tiene mayor peso al momento de decidir su voto?

Expectativa

¿A quién votó en las elecciones PASO?
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LA ESPERANZA DE 
UN PAÍS MEJOR

48,4%

EL MIEDO DE UN 
PAÍS PEOR

12,6%

AMBOS

35,9%

NO SABE

3,1%

EXPECTATIVAS FUTURAS ASOCIADAS A LA INTENCIÓN DE VOTO

¿QUÉ EXPECTATIVA DE PAÍS FUTURO DIRÍA QUE PREVALECE MÁS EN SU DECISIÓN DE VOTO?
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EXPECTATIVAS DE PAÍS INCIDENTES SOBRE LA INTENCIÓN DE VOTO SEGMENTADAS POR VOTO EN ELECCIONES PASO 

Alberto 

Fernández 

Mauricio 

Macri

Roberto 

Lavagna

José Luis 

Espert

Nicolás del 

Caño 

Juan José 

Gómez 

Centurión

Otros 

candidatos Total

La esperanza de vivir en un país 

mejor
64,7% 37,5% 18,7% 32,1% 20,0% 22,5% 24,2% 48,4%

El miedo a vivir en un país peor 4,7% 21,4% 14,7% 27,3% 25,1% 18,5% 18,4% 12,6%

Ambas cosas a la vez 28,5% 37,5% 63,7% 33,3% 49,3% 51,4% 48,3% 35,9%

No sabe 2,1% 3,6% 2,9% 7,3% 5,6% 7,6% 9,1% 3,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Expectativa

¿Qué expectativa de país futuro diría que prevalece más en su decisión de voto?

¿A quién votó en las elecciones PASO?
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MAURICIO MACRI

ATRIBUCIÓN DE RESPONSABILIDADES DE LA CRISIS ECONÓMICA FINANCIERA POST ELECCIONES, SEGMENTADA POR VOTO EN ELECCIONES PASO

ALBERTO FERNÁNDEZ

53,2

3,3
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14,9

LOS VOTANTES DE 
ALBERTO FERNÁNDEZ

7,1

MAURICIO MACRI Y 
ALBERTO FERNÁNDEZ POR 

IGUAL

6,9

6,0

ALBERTO FERNÁNDEZ Y 
SUS VOTANTES POR 

IGUAL

MAURICIO MACRI, ALBERTO 
FERNÁNDEZ Y SUS 

VOTANTES POR IGUAL

4,9

LOS MERCADOS 
INTERNACIONALES NO SABE

3,7

¿QUIÉN CREE QUE ES PRINCIPAL RESPONSABLE DE LA CRISIS ECONÓMICA QUE SE DESATÓ LUEGO DE LAS ELECCIONES PASO DEL 11 DE AGOSTO?



ATRIBUCIÓN DE RESPONSABILIDADES DE LA CRISIS ECONÓMICA FINANCIERA POST ELECCIONES, SEGMENTADA  POR VOTO EN 
ELECCIONES PASO

Alberto 

Fernández 

Mauricio 

Macri

Roberto 

Lavagna

José Luis 

Espert

Nicolás del 

Caño 

Juan José 

Gómez 

Centurión

Otros 

candidatos Total

Mauricio Macri 85,4% 6,5% 50,0% 43,9% 49,0% 48,2% 58,7% 53,2%

Alberto Fernández 2,4% 34,8% 11,7% 17,7% 9,5% 15,6% 16,1% 14,9%

Los votantes de Alberto 

Fernández
1,3% 13,0% 16,7% 21,3% 7,7% 6,7% 7,1%

Mauricio Macri y  Alberto 

Fernández por igual
19,6% 2,1% 1,7% 3,2% 3,8% 2,1% 6,9%

Alberto Fernández y sus 

votantes, por igual
5,7% 6,3% 8,9% 3,1% 6,8% 6,8% 6,0%

Mauricio Macri, Alberto 

Fernández sus votantes, 

por igual

13,2% 2,1% 3,2% 7,9% 2,5% 4,9%

Los mercados 

internacionales
2,1% 4,3% 1,4% 1,6% 35,4% 3,5% 1,7% 3,7%

No sabe 3,1% 2,2% 7,2% 7,5% 2,9% 6,5% 5,4% 3,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Responsable atribuido

¿Quién cree que es principal responsable de la crisis económica que se desató luego de las elecciones PASO del 11 de Agosto?

¿A quién votó en las elecciones PASO?



CALIFICACIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL Y FAMILIAR

TRANQUILA EXPECTANTE PREOCUPANTE

ANGUSTIANTE DESESPERANTE NO SABE

9,7 29,7 36,5

11,6 7,7 4,7

¿CÓMO CALIFICARÍA SU ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL Y FAMILIAR?
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Alberto 

Fernández 

Mauricio 

Macri

Roberto 

Lavagna

José Luis 

Espert

Nicolás del 

Caño 

Juan José 

Gómez 

Centurión

Otros 

candidatos Total

Tranquila 3,6% 20,9% 8,5% 5,4% 16,8% 9,7%

Expectante 21,1% 39,5% 35,8% 42,5% 5,3% 62,2% 32,3% 29,7%

Preocupante 40,7% 32,6% 33,3% 41,2% 40,7% 17,9% 32,9% 36,7%

Angustiante 17,5% 2,3% 7,5% 2,0% 39,5% 7,9% 6,8% 11,6%

Desesperante 13,0% 7,7% 1,4% 10,6% 5,3% 5,7% 7,7%

No sabe 4,1% 4,7% 7,2% 7,5% 3,9% 6,7% 5,5% 4,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

¿Cómo calificaría su actual situación económica personal y familiar?

Responsable atribuido

¿A quién votó en las elecciones PASO?

CALIFICACIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL Y FAMILIAR, SEGMENTADA POR VOTO EN ELECCIONES PASO



MAURICIO 
MACRI

MIGUEL A.
PICHETTO 

ALBERTO 
FERNÁNDEZ

CRISTINA 
KIRCHNER

ROBERTO
LAVAGNA

JUAN M.
URTUBEY

JOSÉ L. 
ESPERT

LUIS 
ROSALES

NICOLÁS 
DEL CAÑO

ROMINA 
DEL PLÁ

JUAN J. GÓMEZ
CENTURIÓN 

CYNTHIA 
HOTTON

INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENTE Y VICE EN ELECCIONES GENERALES DE OCTUBRE
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32,555,1 6,1

1,4

3,0

1,9

Porcentajes 
finales luego de 

proyectar el 
4.5%  de 
votantes 

indecisos y 
excluir el 2.6% 

de voto en 
blanco

22,6

Muestra nacional: 1400 casos - 02/09/19
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INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENTE Y VICE EN ELECCIONES PASO 
PORCENTAJES BÁSICOS, CON PROYECCIÓN DE INDECISOS Y EXCLUYENDO VOTO EN BLANCO

Muestra nacional: 1400 casos - 02/09/19

Fórmula % básico
% proyectando 

indecisos

% proyectando  

indecisos y 

excluyendo voto 

en blanco
Alberto Fernández - Cristina Kirchner 51,2 53,6 55,1

Mauricio Macri - Miguel A. Pichetto 30,2 31,6 32,5

Roberto Lavagna - Juan M. Urtubey 5,7 6,0 6,1

Nicolás del Caño - Romina Del Plá 2,8 2,9 3,0

José L. Espert - Luis Rosales 1,3 1,4 1,4

Juan J. Gómez Centurión - Cynthia Hotton 1,7 1,8 1,9

En blanco 2,6 2,7

Indecisos 4,5

Total 100,0 100,0 100,0



COEFICIENTE DE POLARIZACIÓN ELECTORAL 
NIVEL NACIONAL

100%

87,6%
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“POLARIZÓMETRO” NACIONAL SETIEMBRE 20191

MAURICIO 
MACRI

MIGUEL A.
PICHETTO 

CRISTINA 
KIRCHNER

32,555,1

87,6%

ALBERTO 
FERNÁNDEZ
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1 Valores con proyección de indecisos 
y excluyendo voto en blanco

Muestra nacional: 1400 casos - 02/09/19



Un servicio de

Consultas:

11-6631-3421

www.federicogonzalezyasoc.com

• Encuestas presenciales

• Encuestas online

• Encuestas telefónicas

• Focus groups ciudadanos

• Trabajo de campo

• Campañas políticas

• Redes sociales políticas

• Big data

• Formación en liderazgo político

• Estudios económicos y de mercado

http://www.federicogonzalezyasoc.com/

